



**DUNAÚJVÁROSI
EGYETEMÉRT
ALAPÍTVÁNY**

**Főigazgatói utasítás a Dunaújvárosi Egyetemért Alapítvány Nftv
törvény előírásaiban szereplő számviteli előírásoknak való
megfelelésről**

Hatályos 2022. április 21.

Dunaújváros, 2022. április 20.

Benkó Marcell
főigazgató

A fenntartóváltással érintett felsőoktatási intézmények vonatkozásában a Nemzeti Felsőoktatási törvény megfogalmaz előírásokat, amelyek vonatkozásában a mai napon az alábbi utasítást adom:

Az Alapítvány a számviteli feladatait a Számviteli törvény által elkészített Számviteli politika előírásainak megfelelően hajtja végre. Valamennyi, a jelen tárgykörben végzett tevékenységet úgy kell végezni, hogy a törvényi előírásoknak megfeleljenek, és a jogalkotó által elvárt adattartalom biztosítva legyen.

Az éves beszámoló mérlegében az egyes vagyonelemeket olyan értéken szabad kimutatni, amely az Alapítvány vagyoni, pénzügyi helyzetéről valós képet mutat, és az adott vagyonelemek értékét és ezen keresztül a teljes vagyoni helyzetet a külső szereplők számára megbízhatóan mutassa be.

Az Alapítvány a számviteli politikájában foglaltak alapján vezeti könyveit és készíti el beszámolóját.

1. Számviteli politika

Az Alapítvány a számvitelről szóló 2000. évi C törvény hatálya alá tartozik, ennek megfelelően számviteli politikát készít, amely tartalmazza a könyvvizetés és a beszámolóképzésre vonatkozó alapelveket.

Az Alapítványnak az Sztv. szerint rögzítenie kell könyveiben mindazokat a gazdasági eseményeket, amelyek eszközeire, forrásaira, illetve tárgyévi eredményére hatást gyakorolnak.

Az SZTV. előírásai szerinti közzétételt az OBH felé megküldéssel kell teljesíteni. Az Ectv. szerinti mérleg és vagyonkimutatás elkészítését a számviteli politika az éves beszámoló elkészítéséhez köti. El kell készíteni a közhasznúsági jelentést is.

Az éves beszámoló típusa - az Sztv. alapján - változhat a könyvvizetés módjának, az Alapítvány tevékenységének és méreteinek függvényében. Az Alapítvány választott éves beszámolójának formája **«Éves Beszámoló»**, ennek megfelelően a **kettős könyvvitel** szabályai szerint vezeti könyveit, és a magyar számviteli törvénnyel összhangban azt a bekerülési költség elvének alkalmazásával készíti. Ahol a számviteli politika éves beszámolót említ, ott ezt a beszámolót kell érteni.

Az eredménykimutatás választott formája az "A" típusú, **összköltség eljárással** készített eredménykimutatás. A mérleg választott formája „A” változat. Az alapítvány az eredménykimutatás és a mérleg esetében is él az Sztv. adta további részletezés lehetőségével.

Az Alapítvány él a Sztv. és a 479/2016. (XII.28.) Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvizelési kötelezettségének sajátosságairól előírásai által előírt részletezési lehetőségekkel: **elkülönítetten mutatja ki az alaptevékenység és a vállalkozási tevékenység bevételeit, a kapott és tovább utalt támogatásokat.**

Az alapítvány a közzétételt az OBH hivatalos formanyomtatványa kitöltésével és a Cégkapu felületén keresztül történő megküldésével teljesíti, a Számviteli törvényben foglaltaknak megfelelően

2. A Nemzeti felsőoktatásról szóló törvény vonatkozó előírásai

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (Nftv.) **117/C. § (4g) bekezd**

*„(4g) * Az (1) bekezdés szerinti fenntartóváltással érintett felsőoktatási intézményt fenntartó alapítvány a számviteli jogszabályok szerinti beszámolójának mérlegében tartós részesedésként mutatja ki a fenntartott felsőoktatási intézmény azonos mérlegfordulónapra készített számviteli beszámolója mérlegében kimutatott saját tőke könyv szerinti értékét a tőkeváltozással szemben.”*

A hivatkozott törvényi előírás **2022. január 1-jétől hatályos.**

Az alapítvány a Számviteli törvényben meghatározott és az alapításkor elfogadott Számviteli politikában szereplő valódiság, az óvatosság és az egyedi értékelés elve alapján az egyetemi saját tőkét nem szerepelteti az OBH felé megküldésre és közzétételre kerülő beszámolóban.

Az Alapítvány a fenntartásában lévő Dunaújvárosi Egyetem saját tőkéjét a hivatkozott számviteli alapelvek alapján a korlátozottan forgalomképesnek ítéli meg, és emiatt a hivatalos beszámolóiban nem szerepelteti.

Az Alapítvány az Nftv hatálya alá tartozik és a fent részletezett előírásoknak való megfelelést el kívánja érni. Az Alapítvány a fenti törvényi előírásoknak úgy felel meg, hogy elkészíti a hivatkozott jogszabály által előírt bővített adatokat tartalmazó mérlegét, és azt közzéteszi a fenntartásában lévő Dunaújvárosi Egyetem honlapján (www.uniduna.hu).